



崇川前三季度税收收入全市第一

累计实现195.66亿元,同比增长10.31%,占全市总量的23.34%

晚报讯 近日,崇川区税务局的一组统计数据显示,今年前三季度,崇川区累计实现税收收入195.66亿元,同比增长10.31%,占全市总量的23.34%,位列全市首位;地方公共预算收入98.53亿元,占全市总量的21.37%。

今年前三季度,崇川区新增市场主体稳步增长,区内新办税务登记1.64万户,同比增长16.05%,预计全年保持两位数稳健增长。1~9月,国内增值税实现收入64.47亿元,同比增长31.76%。企业所得税预缴比例相对较高,前三季度预缴企业所得税27.1亿元,同比增长26.5%。居民收入与经济增长基本同步,本期缴纳工资薪金所得个人所得税5.62亿元,同比增长超两成。

从行业分布看,在入库前十位的行业中,房地产业、制造业、建筑业以

及批发零售业入库税收遥遥领先,行业税收均超15亿元。

重点税源贡献率与去年同期持平。1~9月区局重点企业入库收入100.27亿元,同比增长9.74%,税收贡献67.2%,基本与去年同期持平。南通醋酸纤维位居榜首,现代电力、通机股份等专精特新“小巨人”企业表现不俗,税收收入同比增长116.35%。此外,崇川区先进制造业如通富微电子、大生集团、中集安瑞环科技、钰泰半导体、有感科技等销售表现与税收表现均高于同期数。

减税降费助力企业转型升级,为经济高质量发展带来新动能。今年以来,崇川区税务局为区内企业共办理101笔增值税留抵退税,合计税款5.84亿元。为91户企业办理了缓缴审批,缓缴税款4.4亿元。

修雨竹

一张全家福 留住老屋记忆



“住了几十年的老屋,现在要拆迁了,说实话,心中还是有些舍不得,但配合社区做好拆迁工作,也是应该的。谢谢社区这么贴心,给我们拍摄了全家福,以后就能看着全家福回忆住在老屋的美好时光。”家住秦灶街道八里庙村社区6组的村民杨建国拿着照片激动地说。

杨建国的老宅位于英雄竖河边,今年8月,随着英雄竖河南段整治工程启动,八里庙村社区的298户村民面临搬迁。在搬迁计划确定的时候,社区工作人员考虑到许多人在这里住了几十年,最青春、最美好的时光留在这里,决定专门组成摄影小组,为村民免费拍摄全家福,参加拍摄的每户村民都可以拿到一个带相框的8寸照片以及电子照,这张照片既能珍藏老屋的记忆,又能留住村民对八里庙的记

忆,迎接更加美好的崭新生活。

此次拍摄采取自愿报名原则,对有意向的村民社区上门拍摄。为了拍好全家福,有的村民特地理发、洗过澡、穿上新衣服,一家人整齐地或站或坐在家门口,微笑着面向镜头,有些村民特地从外地赶回来,在搬离老屋之前留个念。

“为了城市化建设,为了我们的生活更美好,我们必须割舍对自己老屋的情感,选择搬迁,不给政府添麻烦。”老党员陈海亮说,“作为一名党员,我带头支持,即将搬离还是有些不舍,感谢全家福留住了美好记忆。”

“这是社区今年实施‘拍张全家福,定格邻里情’为民服务公益项目,也是我们社区‘学党史,为民办实事’项目之一,在不久之后,老居民们将搬进崭新的居民小区,但老房子的记忆将永远留在一代代人的心中,英雄竖河南段也会旧貌换新颜,欢迎原住居民再回来看,再到新的地方合影留念,一起见证城市的发展。”八里庙村社区党总支书记张志刚介绍说。

徐星晨

安装楼幢牌,解了居民烦心事



“以前我们小区就像个迷宫一样,点个外卖,我都得到路口接。现在好了,小区新安装了楼幢牌,字大,能看得清楚,再也不怕外卖员找不到地方了。”家住虹桥新苑11幢的朱凡开心地说。

隶属于虹桥街道虹南社区的虹桥新苑小区建成于2007年,共有36幢楼,楼幢牌经过多年风吹雨淋,有些已褪色,模糊得无法辨认,有些则已经缺失。不少居民向社区反映,没有楼幢牌,虽然是小事,但给生活带来的小麻烦却不断,平日里接收快递和外卖,经

常因没有楼号牌,快递员和外卖员走了很多冤枉路。在得知此事之后,社区党委高度重视,将增设楼幢牌列为“我为群众办实事”实践活动清单,排定项目,并邀请党员骨干,居民代表进行协商,联系广告制作公司,制作了36块新的楼幢标识牌,现在已经全部上墙。新安装的楼幢标识牌不仅方便了居民生活,也大大提高了小区整体形象。

从进行照明设施改造,增设114盏路灯到安装社区文明休闲长椅,从安装“宠物拾便器”、增设垃圾厢房到安装崭新的楼栋牌,虹南社区坚持“小事不小视”的原则,从细节出发关注民生,通过做成一件件与居民生活息息相关的“小事”改善民生,不断提高社区居民幸福指数。

张扬

推动国企与金融机构深化合作

崇川区召开国企融资业务交流座谈会

晚报讯 13日和15日,崇川区国资办分别召开了两场国企融资业务交流座谈会,并邀请了11家证券公司代表和22家银行机构代表参加会议。

13日的券商座谈会主要就近期融资市场环境变化情况进行了分析研判,崇川区国资办、区属8家一类企业主要负责人与中信证券、天风证券、东吴证券等数家公司代表做了深入交流。各家券商代表就今年债券融资政策不断收紧等市场环境变化提出了一些积极可行的对策,并对崇川区国有资本布局调整、债务结构优化、融资成本管控等方面提出相关建议。会议提出,各大证券公司要与区属国有企业加强信息政策交流,广泛开展业务合作,创新金融产品,帮助国有企业规范金融资金筹集、提高资金使用效益。

15日的银企座谈会主要就今年银监会发布的15号文以及住建部关于实施城市更新的最新规定等进行讨论研究,8家区属国企对本企业现有的项目规划及财务状况、资金需求等情况进行了介绍,各银行代表就金融融资政策进行了介绍,会议对下一阶段的信贷融资工作进行了布置。

此轮座谈会,是畅通政府、银行、券商、企业多方信息沟通的有效途径,有效梳理了区内国有企业融资现状,为推进各国有企业顺利完成年度融资任务、助力全区经济及配套建设发展提供了有力的金融支持。后续,崇川区国资办将进一步推动区属国企与各类金融机构深化合作,积极为全区国有企业健康稳定发展营造良好环境。

花祝明



连日来,郭里园小学老师们用南瓜、芋头、花生等农作物在校园内装扮起“丰收园”,通过情境教学让学生认识身边的农作物,真切体验秋收的喜悦。

戴免红



昨天,崇川区文旅局结合党史学习教育,邀请如皋市“木偶剧院”走进和平桥街道濠阳社区,以指尖艺术的形式为实验小学的孩子们讲述家门口的红色故事。

李斌



15日,新城桥街道城南新村社区联合国网南通供电公司开展消防应急疏散逃生暨灭火演练,通过开展人员紧急疏散、初起火灾扑救、云梯营救、应急救护教学等实操体验,提升大家的消防安全意识。

于婷婷



15日,天生港镇街道通燧社区开展“网格反诈环保行”活动,社区网格员深入到居民家中,送上装有防诈反诈、全民阅读等宣传单的环保购物袋,在倡导环保生活方式的同时,提醒老年居民警惕电信诈骗。

任佳楠